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ΠΡΟΚΛΗΗ ΤΠΟΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΥΟΡΩΝ  

ΓΙΑ ΣΗ ΦΟΛΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΗ Γ’ ΛΤΚΕΙΟΤ 

Σο 1ο Γενικό Λύκειο Αμπελοκόπων προκηρύςςει διαγωνιςμό για την κατϊθεςη 

κλειςτών προςφορών, από ενδιαφερόμενα τουριςτικϊ γραφεύα με ιςχύουςα άδεια 

λειτουργίασ από τον Ε.Ο.Σ., ςχετικϊ με την πραγματοπούηςη τησ πολυήμερησ εκδρομόσ 

των μαθητών τησ Γ’ Λυκεύου του ςχολεύου μασ, ςύμφωνα με την Τ.Α. 33120/ΓΔ4/28-02-

2017, ΥΕΚ 681/τ.Β’/06-03-2017 του Τπουργεύου Παιδεύασ, Έρευνασ & Θρηςκευμϊτων. 

Φαρακτηριςτικϊ ςτοιχεύα – όροι τησ εκδρομόσ: 

ΠΡΟΟΡΙΜΟ ΠΡΑΓΑ-ΒΙΕΝΝΗ-ΔΡΕΔΗ-ΒΕΡΟΛΙΝΟ 

ΦΡΟΝΟ 06 Μαρτύου 2020 – 12 Μαρτύου 2020 
ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ 

ΑΡΙΘΜΟ 

ΜΑΘΗΣΩΝ 

50 μαθητϋσ 

(ΠΡΟΥΟΡΑ ΔΩΡΕΑΝ ΕΙΙΣΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΜΑΘΗΣΕ) 

ΤΝΟΔΟΙ 

ΚΑΘΗΓΗΣΕ 
3 ςυνοδού + 1 Αρχηγόσ τησ εκδρομόσ 

ΜΕΟ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ 

ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ 

ΚΑΣΑΛΤΜΑΣΟ 

Ξενοδοχεύο 4* με ημιδιατροφό (με προςυνεννόηςη για 

μεςημϋρι ό βρϊδυ & κατϊ προτύμηςη μπουφϋσ). Σα 

δωμϊτια για τουσ μαθητϋσ/τριεσ να εύναι 

τρύκλινα/τετρϊκλινα. Για τουσ καθηγητϋσ μονόκλινα. 
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ΟΡΟΙ ΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗ : 

Οι οικονομικϋσ προςφορϋσ θα πρϋπει να ςυνοδεύονται από : 
1. Τπεύθυνη δόλωςη του ταξιδιωτικού γραφεύου ότι διαθϋτει το ειδικό ςόμα λειτουργύασ, 

το οπούο βρύςκεται ςε ιςχύ, καθώσ και επικυρωμϋνη φωτοτυπύα του ςόματοσ. 

2. Εγγυητικό επιςτολό διεκπεραύωςησ τησ εκδρομόσ 

3. Αςφαλιςτικό και φορολογικό ενημερότητα 

4. Τπεύθυνη δόλωςη  ότι το τουριςτικό γραφεύο αποδϋχεται ποινικό ρότρα ςε περύπτωςη 

αθϋτηςησ των όρων του ςυμβολαύου από πλευρϊσ του (εγγυητικό επιςτολό με ποςό το 

οπούο θα καθορύςει το ςχολεύο) 

5. Αςφαλιςτόριο ςυμβόλαιο αςτικόσ επαγγελματικόσ ευθύνησ - αςφαλιςτικό κϊλυψη για 

τη διϊρκεια του ταξιδιού και τησ διαμονόσ, καθώσ και ιατροφαρμακευτικό κϊλυψη. 

6. υνοδόσ - ξεναγόσ εκπρόςωποσ του πρακτορεύου ςτο λεωφορεύο  

Οικονομικόσ Διακανονιςμόσ 
α) 30% με την υπογραφό του ςυμβολαύου 
 
β) 50% ϋωσ την ημϋρα τησ αναχώρηςησ 
 
γ) 20% (ωσ ποινικό ρότρα) θα δοθεύ ςε δυο εργϊςιμεσ ημϋρεσ μετϊ το τϋλοσ τησ εκδρομόσ, 
εϊν δεν υπϊρξουν προβλόματα κατϊ την διϊρκεια τησ εκδρομόσ. Η τιμό που θα ςυμφωνηθεύ 
κατϊ την υπογραφό του ςυμβολαύου, να ιςχύςει μϋχρι την τϋλεςη τησ εκδρομόσ. 
 

Οι ενδιαφερόμενοι να δώςουν ςυνολικό προςφορϊ κατ’ ϊτομο και ανϊ ξενοδοχεύο. 

Οι προςφορϋσ να κατατεθούν ςφραγιςμϋνεσ ςτο Γραφεύο του 1ου ΓΕ.Λ. Αμπελοκόπων μϋχρι 

τη Δευτϋρα 30/09/2018 και ώρα 12:00 π.μ.. 

Για οποιαδόποτε πληροφορύα μπορεύτε να απευθύνεςτε ςτον Διευθυντό του ςχολεύου  

κ. Γεώργιο Ρούμελη ςτο τηλϋφωνο 2310732064 (FAX 2310731747) 

 

                                                                           Ο  ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ 

 

 

                  ΓΕΩΡΓΙΟ ΡΟΤΜΕΛΗ 
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